

王晖主持召开市委常委会会议

坚定信心 克难奋进 全力以赴防疫情抓发展保安全

晚报讯 昨天,市委书记王晖主持召开市委常委会会议,学习习近平总书记近期重要讲话精神以及中央、省有关会议精神,听取我市上半年经济运行、近期疫情防控等情况汇报,研究部署相关工作。会议强调,要坚定信心、克难奋进,全力以赴防疫情、抓发展、保安全,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记在庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上发表的重要讲话,全面准确贯彻“一国两制”方针,立足南通特色优势,发挥好香港南通同乡会作用,推动南通与香港深化交流合作,为香港长期繁荣稳定、实现中华民族伟大复兴作出南通贡献。

会议指出,要深入贯彻落实习近平总书记在湖北省武汉市考察时的重要指示要求,持之以恒推进科技创新,深化产业链创新链融合,构建良好创新生态系统。要抓实抓细疫情防控各项工作,坚持人民至上、生命至上,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,严格落实第九版防控方案要求,不断提高全链条疫情防控水平和能力。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终保持清醒头脑和政治定力,自觉把一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”的重要方针方略落实到正风肃纪反腐各方面。

会议强调,要认真贯彻落实中央和省委深改委会议精神,对上半年审议通过的改革文件抓紧开展“回头看”,确保件件有着落、事事见成效,切实推动南通改革不断向深里走、往实处落。

会议强调,要认真贯彻落实省委常委会会议精神,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,严格落实党政机关过“紧日子”要求,落细落实稳定经济增长各项政策,认真做好安全生产各项工作,依法依规严厉打击各类违法犯罪,努力营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

会议听取了全市上半年经济运行情况、国民经济社会发展计划执行情况,近期疫情防控工作情况以及2021年市级财政决算草案、2022年财政预算上半年执行情况汇报。会议指出,要深入落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,进一步增强高效统筹疫情防控和经济社会发展的意识和能力,不断提升疫情防控科学化、精准化水平,牢牢守住来之不易的防控成果。要锚定全年目标不动摇,加强分类指导,强化运行监测,奋力推动完成各项经济指标任务。要狠抓招商引资和项目建设,坚定不移做强制造业,促进交通水利能源等重大基础设施项目建设;进一步激发消费活力,推动服务业繁荣发展;持续

优化营商环境,提高服务市场主体的能力和水平,营造一流创新创业生态;保障财政平稳运行,强化过“紧日子”思想,不断提高财政资金使用绩效。

会议听取了全市二季度安全稳定形势汇报,强调要坚持守土有责、守土负责、守土尽责,增强忧患意识、树牢底线思维,全方位、无死角排查化解各领域风险隐患,突出抓好维护国家政治安全,深入开展“信访突出问题攻坚化解年”行动,纵深推进特殊困难群体救助帮扶和妇女儿童权益保障问题专项排查整治,严厉打击整治电信网络诈骗和养老诈骗,常态化推进扫黑除恶斗争,持续保持社会大局和谐稳定。

会议学习了全国、全省安全生产电视电话会议精神,指出要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,始终保持“时时放心不下”的责任感,从严从紧、抓细抓实安全生产各项工作,坚决守住安全发展的底线红线。要突出抓好夏季高温和汛期安全生产,严格落实“党政同责、一岗双责”和“三管三必须”要求,确保安全生产各项措施落实到位,确保人民群众生命财产安全。

会议研究通过我市《关于加快基金集聚促进股权投资高质量发展的若干政策意见》,指出要加快基金集聚区建设,加大政策宣传推介力度,加强政策实施情况跟踪分析,加快形成要素集聚度高、投资活跃度强的区域股权投资发展中心,吸引更多头部机构入驻南通、更多高端人才扎根南通,为全市高质量发展注入更强动力。

会议学习了全省海防工作会议精神,听取相关情况汇报,强调要深刻领会习近平总书记关于强边固防的重要论述,全面对接省“十四五”海防工作规划,加紧编制我市规划,大力推进“智慧海防”和“平安江海”建设,更好维护沿海安全稳定、服务沿海高质量发展。

会议听取了5月、6月机关作风明察暗访情况汇报,指出要迅速将发现问题交办各地和相关部门,第一时间抓好整改落实。要进一步深化研究当前助企纾困方面存在的突出问题,拿出有效举措,建立长效机制,打通服务企业和政策惠及“最后一公里”。

会议研究通过《关于推行“红网格通通建”筑牢党建根基 提升网格化服务管理工作的实施意见》,强调要把党建引领网格化服务管理工作作为推进城乡基层精准化、精细化治理的一项重要任务,把党组织建在网格上、把党的工作融入网格中,加快党的组织体系与治理体系深度融合,推动形成区域统筹、条块协同、上下联动、共建共享的工作局面。

会议听取了十三届市委第三轮巡察情况汇报和相关巡察工作专项检查情况汇报,强调要压紧压实主体责任,严肃认真抓好整改,深挖问题背后的深层次原因和责任,推动从体制机制上找准“病因”,对症“下药”,从源头上补短板、堵漏洞,达到巡察一地、整改一片、治理全域的效果。

会议还研究了其他事项。

记者朱文君

市委审计委员会召开第七次会议 以高质量审计护航高质量发展

晚报讯 昨天下午,市委书记、市委审计委员会主任王晖主持召开市委审计委员会第七次会议,深入学习习近平总书记对审计工作的重要指示精神,审议《南通市2021年市级预算执行和其他财政收支情况审计报告》,安排部署下一步工作。市委副书记、市长,市委审计委员会副主任吴新明出席会议。

会议指出,审计工作事关党和政府工作大局、事关经济社会健康发展。要牢牢把握审计工作正确方向,始终坚持党对审计工作的集中统一领导,认真落实中央、省委审计委员会部署要求,切实增强做好审计工作的政治责任感,立足全局找准我市审计工作的切入点和着力点,推动党中央大政方针和省、市委决策部署落地落实、取得实效。

会议强调,要更好发挥审计监督职能作用,认真贯彻党中央提出的“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,坚持全覆盖、有重点,努力以强有力的审计保障执行、促进发展。要加强财政资金审计,严控一般性支出,压减部门非刚性、非重点项目支出,推动建立节约型财政保障机

制。要加强民生审计,持续加大对疫情防控、民生保障、助企纾困等实事项目的审计力度,确保市委市政府各项政策举措直达穴位、正中靶心。要加强对重点领域审计,聚焦地方政府债务、金融、房地产等领域,加强穿透式审计,完善监控机制,坚决守牢不发生重大风险的底线。要深入做好审计整改“后半篇文章”,坚持“治已病”和“防未病”相结合,既动真碰硬、真抓真改,又举一反三、建章立制,做到整改一个问题、完善一类制度、规范一片领域。

会议强调,要全力支持审计机关履职尽责,推动审计监督与党内监督、人大监督、民主监督、行政监督、司法监督、群众监督、舆论监督、统计监督等有机贯通,形成衔接顺畅、保障有力、配合有效的“大监督”工作格局。各级审计机关和广大审计干部要发扬斗争精神,敢于较真碰硬,切实当好国家财产的“看门人”和经济安全的“守护者”,为奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章提供坚强保障,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市领导封春晴、姜东,市委审计委员会委员参加会议。

记者朱文君

奋进新时代 不负少年时 南通市发布第二季度“新时代好少年”

晚报讯 奋进新时代,不负少年时。昨天,南通市发布2022年第二季度“新时代好少年”,10名传承中华美德、引领文明风尚的好少年当选。

为充分发挥未成年人先进典型的引领示范作用,不断深化“争当新时代好少年”主题活动,教育引导广大未成年人“扣好人生第一粒扣子”,市文明办、市教育局下发了《关于开展2022年度南通市“新时代好少年”评选暨学习宣传活动的通知》,按季度开展“新时代好少年”推选活动,每次发布10

名学生。

第二季度“新时代好少年”分别是:海安市城东镇西场小学邱俊杰,如皋市安定小学徐子涵,如东县实验中学刘俊延,启东市折桂中学陈俊旭,江苏省启东实验小学江思远,江苏省南通师范学校第一附属小学何处之,南通市城中小学茅译予,南通市通州区横港小学吴熠黄,南通市海门实验学校附属小学赵家婧,南通市紫琅第一小学魏子峻。

记者卢兆欣 实习生王宣程



昨天,位于如皋市长江镇境内的如皋港苏中国际码头一片繁忙景象。截至7月15日,如皋港务集团苏中国际码头今年完成货物吞吐量230.4万吨,集装箱吞吐量30.6万标箱。

吴树建 薛冯